

# Caractéristiques :

Couleur fleur : Mauve Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Février - Octobre Floraison(s): Juin - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe étalée

Densité: 9 au m²



# **KNAUTIA** macedonica 'Midget Mauves'

# Knautie de Macédoine - Petite scabieuse de Macédoine

-> Accéder à la fiche de KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' sur www.lepage-vivaces.com

# **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves'

Famille: DIPSACACEAE

#### Description de KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves'

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' est une plante vivace au port légèrement déstructuré qui donnera un style champêtre et naturel à vos massifs. Rustique et vigoureuse, elle se plaît en terrain sec où elle produira de magnifiques fleurs en pompons mauves toute la belle saison jusqu'aux premières gelées. A courte durée de vie, mieux vaut la planter dans un sol léger au soleil ou à la mi-ombre ce qui lui permettra de se ressemer facilement d'années en années.

Cette vivace pourra aussi être utilisée en prairie fleurie où elle fera le régal de nos amies les abeilles. Jolies fleurs coupées pour la réalisation de bouquets champêtres.

#### Entretien de KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves'

Couper les fleurs fanées, à la base de la hampe florale, pour prolonger les floraisons. Nettoyer la touffe, au plus tard en fin d'hiver.

## **EMPLACEMENT**

## Emplacement de KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

## Type de sol de KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves'

sol sec et frais.

# **PARTICULARITÉ**

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' supporte les sols calcaires.

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' s'utilise principalement pour ses fleurs.

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' est une plante à longue floraison.

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

KNAUTIA macedonica 'Midget Mauves' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com